



# Bezobrazni i Hvalisavi

## (ili nekom pero il' budali pušku...)

**D**akle narode, ima nade, ima... Nakon svega se vidi zašto je potrebno imati iole neovisno sudstvo, kad već ne možete imati neovisno tužilaštvo... Dokaz? Pa *Ustavni sud Federacije BiH* poništio je demokratsku smjenu rukovodstva *Parlamenta Federacije BiH* provedenu u Pol Potovskom maniru široke, narodne i neposredne demokracije koja se nema potrebe baviti zakonskim procedurama i odredbama *Ustava, Crvenim kmerima* tako nepotrebnim stvarima.

Možda se pitate kakve to ima veze sa ovom novinom i problematikom kojom se ona bavi?

Pa, eto, ovo je možda mali, ali važan znak koji kaže da ipak ima zaštite od revolucionarne demokratije koja vrlo ozbiljno prijeti da uništi same temelje ovog društva i posljedično Države. Jer ako se generira sistem vrijednosti u kojem je moguće da drug broj *Dva*, a u ime i za račun druga broj *jedan*, ruži sudije koje neće da sude kako to revolucionarna pravda i *Voljeni vođa* traže pa da svaka šuša može relativizirati i problematizirati sudske odluke, onda svima toplo preporučujem da svoj novac nose npr. u Albaniju koja je, odgovorno tvrdim, puno bolja i urednija sredina za investiranje.

A koliko malo mozga, ali puno bezobrazluka ima kod naših (kvazi)političara i isto toliko kod (kvazi)intelektualaca možda najbolje oslikava primjer najuspješnijeg Bosanca kada je biznis u pitanju - Nijaza Hastora.

Dakle, nakon što se, napokon rekla bih, *Općinsko vijeće Visoko* sjetilo da ga proglasi počasnim građaninom Visokog zbog enormnog doprinosa razvoju Općine i uopće Bosne i Hercegovine te zapošljavanja ogromnog broja radnika, odmah sutradan jedan je kvaziintelektualac u jednoj dnevnoj novini napisao nešto što se zove *Otvoreno pismo* u kome se obrušio na *Općinsko vijeće* i njihovu odluku.

Ne bih komentirala navode u tom pismu, već bih se kao stanovnik BiH izvinila gospodinu Hastoru zbog postojanja individua tipa pisca tog pisma. Jer, čega se pametan i obrazli stidi, bezobrazan i nezahvalan se ponosi.

A i kako rekoh na početku, nekom pero il' budali pušku, dođe vam na isto.... **B**

Aida Delić,  
glavna i odgovorna urednica